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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

83 هجدوب نوناق یتایلام ماکحا

1836/218/211: هرامش
15/02/1383: خیرات
دراد:تسویپ

ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
 لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
         رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
ررکم 251 هدام عوضوم یاهتایه هناخریبد
یداصتقا روما هدکشهوژپ
  یداصتقا روما هدکشناد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
یسرباسح نامزاس

یارجا و علاطا تهج دشابیم یتایلام ماکحا نمضتم هک روشک لک 1383 لاس هجدوب نوناق یاه هرصبت تاررقمزا یدراوم 
:ددرگیم غلابا ریز حرش هب نآ دافم
“ا” هرصبت “ پ”دنب
رد روکذم فیراعت اب قبطنم اهنآ یقوقح لکش و تسا هدش روظنم رابتعا اهنآ یارب نوناق نیا لوادج رد هک ییاههاگتسد همه
هدش دای نوناق تاررقم یارجا ظاحل زا, تسین 1/6/1366 بوصم روشک یمومع تابساحم نوناق )5( و )4( و )3(و )2(داوم
.دنیآ یم رامش هب یتلود ریغ یمومع یاهداهن و تاسسوم مکح رد
و تیریدم نامزاس داهنشیپ هب انب، دنب نیا عوضوم یاههاگتسد یتلود تارابتعا ندومن هنیزه هوحن رب تراظن همان ن�آ
.دسریم ناریزو تایه بیوصت هب روشک یزیر همانرب
“ا”هرصبت ” خ“دنب
تحت یاهتکرش رد ندعم و تعنص کناب ماهس شورف زا لصاح هقلعتم تایلام)%100( دصردص لداعم 1383 لاس رد
زا , نوناق نیا موس تمسق 130900 فیدر عوضوم ) لک یراد هنازخ دزن(روشک یمومع دمآرد باسح زیراو زا سپ , ششوپ
کاب نیا هب ندعم و تعنص کناب رد تلود هیامرس شیازفا ناونع هب نوناق نیا مراهچ تمسق 503560 فیدر رابتعا لحم
.ددرگ تخادرپ
”ا“ هرصبت“ذ ”دنب
و یعامتجا یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق زا یداوم حلاصا نوناق )3( هدام )ج( دنب رد ررقم نیزنب ضراوع و تایلام خرن
هب{ 1383 لاس رد، 22/10/1381 بوصم هوجوریاس و ضراوع لوصو و یرارقرب یگنوگچ و ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف
.دوشیم ن�عت ضراوع )%10( دصرد هد و تایلام )%20( دصرد تسیب شورف بوصم تمیق})%30( دصرد یس نازیم
“2” هرصبت “ فلا” دنب
رازه راهچ و تصش ودصیسو نویلیم جنپ و تصش و تسیودودرایلیم هنو دون ودصیس ورازه شش غلبم ققحت روظنم هب
و یتلود یاهتکرش هیلک نوناق نیا موس تمسق رد روظنم 110791 فیدر عوضوم یمومع دمآرد لایر)6399265364000(
ن�عت غلابم دنفلکم تسا هدش ینیب شیپ هژیو دوس اهنآ 1383 لاس درکلمع یارب نوناق نیا )3( هرامش تسویپ رد هک اهکناب
مهدزاود کی لداعم هام ره( باسحلا یلع تروص هب ار 1383 لاس درکلمع تایلام ناونع هب هدشدای تسویپ لوادج رد هدش
 هب ات دنیامن تخادرپ روشک یتایلام روما نامزاس هب ) بوصم مقر
.ددرگ روظنم هدشدای یمومع دمآرد فیدر باسح
“5” هرصبت“ت” دنب

و ناگدننک فرصم تیامح نامزاس و هدوب عونمم هدش هتخاس یاهلااک توافتلا هبام تباب یهدب قیوعت ای طیسقت هنوگ ره -1
.دوشیم یقلت یمومع لاوما رد فرصت مکح نیا زا فلخت . دیامن تفایرد ادقن ار توافتلا هبام تسا فلکم ناگدننک دیلوت
دیلوت و ناگدننک فرصم زا تیامح نامزاس ملاعا اب 1382 لاس هام دادرخ نایاپ ات لبق یاه لاس هب طوبرم یاه یهدب -2
)190( هدام رد جردنم همیرج لومشم عقوم هب تخادرپ مدع .ددرگیم لوصو یئاراد و یداصتقا روما ترازو طسوت ناگدننک
نیا مهن لصف ساسا رب تسا فلکم یئاراد و یداصتقا روما ترازو و هدوب 27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق
.دیامن ماقا تابلاطم لوصو یارب , نوناق
”5“ هرصبت ”ژ“ دنب
جاودزا , نکسم دیرخ و تخاس تمیق نازرا تلایهست هئارا یارب 1383 لس رد دوشیم هداد هزاجا یعامتجا نیمات نامزاس هب

1383/02/15 :دنس خیرات
211/218/1836 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

طسق ره رد همیرج لوصو*
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
لماش روکذم تاقیوشت و مئارج*
دوش یمن یفیلکت تایلام
تایلام طیسقت صوصخ رد*
داینب ششوپ تحت یاهتکرش
میارج یگدوشخب*
مئارج یگدوشخب فقس ملاعا
هوحن صوصخ رد لمعلاروتسد
هدنورپ ندومن یعطقو یگدیسر
اه
یباسح شوخ هزیاج قلعت مدع*
یفیلکت یاهتایلام هب
لومشم همیرج یگدوشخب*
نامز رد دشابیم زین درکرید همیرج
لک زیمم ای قفاوت
یارب یتایلام روما تارادا فیاظو
و یتایلام یاهدمآرد ققحت
طیسقت و میارج یگدوشخب
تایلام
رد 190 هدام همیرج تیفاعم*
لاس لغاشم تایلام اب هطبار

1375
83 هجدوب نوناق یتایلام ماکحا
تایلام یاه گرب رد میارج جرد*
یعطق
فقس ر�غت و یهدب طیسقت*
لک ناریدم طسوت یگدوشخب
لایر 4/000/000 غلبمب
یرست صوصخ رد لمعلاروتسد
رب تایلام83 درکلمع یگدیسر رد
ثرا

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/218/1836 :همانشخب

211/218/1836 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/190/1185 :همانشخب
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درایلیم دصناپ غلبم یعامتجا و یدرف یناور تشادهب هنیمز رد یا هرواشم تامدخ هب طوبرم هنیزه و یئوجشناد
و نارگراک هب یعامتجا نیمات نامزاس یلاع یاروش بیوصت اب دوخ ریاخذ و دمآرد لحم زا لایر )000/000/000/500(
یزور هنابش و کدوک دهم , یشخبناوت زکارم داجیا نایضاقتم و لومشم یرگراک نکسم ینواعت یاهتکرش و ناریگب یرمتسم
نینچمه دزادرپب یکشزپ شزومآ و نامرد , تشادهب ترازو ینامرد- یتشادهب زکارم و یشزومآ یاهناتسرامیب , یرگراک شخب
تایلام و یکناب روسک عون ره زا ,ددرگیم تخادرپ نارگراک هافر کناب قیرط زا هک هدش لصاح دوس و رکذلا قوف تلایهست لصا
, نارگراثیا , ادهش مظعم یاه هداوناخ . تشگ دهاوخ اب دیسررس خیرات رد یعامتجا نیمات نامزاس هب انیع و هدوب فاعم
.دنرادروخرب هژیو تیولوا زا هدافتسا رد یعامتجا نیمات ناگدش همیب و نازابناج , ناگدازآ
”12“ هرصبت ”د “ دنب
1383 لاس رذ دنفظوم ناتسزوخ قرب و بآ نامزاس و ریناوت , یا هقطنم یاه قرب , ناریا زاگ , ناریا تفن یلم یاهتکرش
تمیق( یا هقطنم تمیق هب ار یدیلوت قرب و زاگ و یتفن یاه هدروآرف هیلک , هدشن هیفصت یعیبطزاگ , ماخ تفن دروم بسح
اهنآ یدیلوت تلاوصحمو دنراد روظنم طوبرم داد رارق فرط و هعبات یاهتکرش راکهدب باسح هب و هبساحم) سراف خیلخ(بوف
دای تمیق هب ار اهنآ یدیلوت قرب و عیامزاگ, یعیبط زاگ ) تاموزاگ تفن,دیفس تفن , نیزنب( یتفن یلصا هدروآرفراهچ لماش
.دنیامن یرادیرخ اهنآ زا و هبساحم هدش
هناهام دنفظوم دروم بسح ناتسزوخ قرب و بآ نامزاس و ریناوت , یا هقطنم یاه قرب , ناریا زاگ , ناریا تفن یلم یاهتکرش
لک یرا هنازخ هب روشک لخاد رد اهنآ شورف تمیق اب ار روکذم هدش یرادیرخ یاه هدروآرف و تادیلوت تمیق توافتلا هبام
.دنراد ملاعا روشک
روشک یمومع دمآرد باسح هب فرط کی زا جرخ و عمج تروص هب ار هدش ملاعا غلابم تسا فظوم روشک لک یراد هنازخ
لحم زا تخادرپ باسح هب ار هدشدای غلابم لاباقتم و بوسحم نوناق نیا موس تمسق رد روظنم 491170 فیدر عوضوم
زا یشان هطوبرم یاهتکرش رتافد رد هدش تبث ماقرا .دیامن هبساحم نوناق نیا مراهچ تمسق رد روظنم 503690 فیدر رابتعا
نیا یئارجا همان نیئآ .دریگ یمن رارق یمومع و یتلود قوقح ریاسو ضراوع , تایلام هنوگچیه هبساحم یانبم , دنب نیا یارجا
بیوصت هب و هیهت روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس و یئارادو یداصتقاروما ,ورین , تفن یاه هناخترازو طسوت اکرتشم دنب
.دسر یم ناریزو تایه

یهانپ مساق دمحم
یقوقح و ینف نواعم

هتسباو ینوناق داوم

تخادرپ یارب نوناق نیا رد ررقم دیسررس زا لبق یلام لاسره درکلمع تایلام تباب یتخادرپ باسحلایلع - 190 هدام
...زیاج قلعت بجوم درکلمع تایلام
...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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